



学习贯彻四中全会精神

学习贯彻十九届四中全会精神和习近平总书记考察上海重要讲话精神 强化创新策源功能 彰显人民城市宜居魅力 营造风清气正氛围

区委举行学习讨论会 李跃旗谢坚钢邵荀邓小冬出席

本报讯 12月7日至8日,中共杨浦区举行学习讨论会,深入学习贯彻十九届四中全会精神和习近平总书记考察上海重要讲话精神,认真思考和谋划明年工作。区委书记李跃旗在会上强调,习近平总书记考察杨浦,为正在创新发展关键时期的杨浦,指明了前进方向,提供了根本遵循。特别是总书记考察杨浦期间作出的“人民城市人民建,人民城市为人民”的重要指示,具有很强的思想性、针对性、指导性,全区上下必须牢记嘱托、忠实践行,为“人民城市人民建,人民城市为人民”书写更多新时代新篇章。

区委副书记、区长谢坚钢,区政协主席邵荀,区委副书记邓小冬出席会议并讲话。

一天半时间里,43位同志先后作发言。大家围绕深入贯彻落实党的十九届四中全会精神和习近平总书记考察上海重要讲话精神,对标对表总书记对上海作出四个方面重要指示要求,积极思考和谋划2020年工作,进一步统一思想、凝聚共识。

李跃旗强调,要以科技创新推动经济发展更加优质。作为国家创新型城区、上海科创中心重要承载区和全国双创示范基地,强化科技创新策源功能,解决核心技术“卡脖子”问题,既是承载国家战略的应有之义,也是推动经济发展的必要之举。杨浦要努力成为上海乃至全国科技创新的策源地。自主创新要快人一步。要充分发挥高校集聚的智力优势,以只争朝夕的紧迫感和使

命感,加快推动科技成果的孵化转化。资源整合要高人一招。要善于借势发力、乘势而上,拿出更多的高招、硬招,既向外集聚、配置全球资源,又向内挖掘、利用潜在资源,通过有效整合各方资源,培育壮大发展新动能,构筑新的战略优势。产业发展要胜人一筹。要始终把杨浦的产业发展放在中央对上海发展的战略定位中,放在经济全球化的大背景下,放在全国发展的大格局中,放在长三角一体化的大趋势中,系统谋划、科学实施、重点突破,把自身优势转化为产业发展的胜势。

李跃旗指出,要以城市更新实现城区环境更加优美。总书记考察杨浦滨江,不仅是对我们工业锈带变成生活秀带,为市民群众打

造开放共享公共空间的充分肯定,更是对我们坚持“人民城市人民建、人民城市为人民”,打造宜居、宜乐、宜游的优美环境的殷殷嘱托。要始终把群众利益放在最高位置,把群众满意作为第一标准,通过城市更新不断改善群众的工作、生活环境,提升群众的获得感、幸福感、安全感。要彰显人民城市的宜居魅力。谋划要更高站位,要大胆解放思想,坚持跳出杨浦看杨浦,跳出上海看杨浦,始终胸怀大格局,积极拓展大视野、敢于谋划大手笔、努力展现大作为,打造面向未来的“杨树浦滨江国际创新带”和“世界级客厅”的传世之作。建设要更高品质,要按照“人民城市人民建、人民城市为人民”的总体要求, (下转第2版)

区委常委会召开主题教育 专题民主生活会 谈深谈透思想 找准问题差距

本报讯 12月6日,区委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会召开。市委主题教育第三巡回指导组组长孙建平、副组长刘琪和指导组其他同志,市委办公厅、市纪委有关同志到会指导。区委书记李跃旗主持会议,区委常委会成员出席会议。

会上,李跃旗代表区委常委会班子作了检视剖析。区委常委会成员逐一进行个人检视剖析,把自己摆进去、把工作摆进去,从思想深处找问题、挖根源,见人见事见思想;同时对党、对事业、对同志高度负责的态度开展互相批评,出于公心、坦诚相见,达到了红脸出汗、排毒治病的效果。

孙建平作点评指导,他对杨浦区主题教育开展以来取得的成效和常委会班子及成员体现的奋发进取、昂扬向上的精神状态予以充分肯定。他指出,“一线工作法”是一种方法、一种传统、一种文化、一种特色、一个品牌,是作风建设的载体、干部建设的基础、政治建设的站位、奋发作为的标志。新时代要更好地理解、把握和弘扬“一线工作法”,在四个方面实现转变:转变观念。一切为了群众、一切依靠群众、惠及广大群众、全面动员群众、转变方法。广泛动员群众,让群众参与、让群众评价。转变作风。联系群众、务求实效,作风过硬、克难攻坚,面对群众要有过细作风,面对基层要有深入作风,面对团队要有民主作风。转变习惯。机关要重视基层、尊重基层、善待基层,基层要重塑干部形象。要逐步形成系统的工作制度和工作要求,把“一线工作法”这种方法,这种精神在经济社会发展事业的各个方面体现出来,凝聚形成全区干事创业的强大动力。

刘琪指出,杨浦区委认真贯彻中央精神和市委要求,结合工作实际,精心谋划安排,精密组织实施,学习教育注重实效、调查研究务实深入、检视问题扎实有力、整改落实重点突出,各项工作进展有序,扎实有效。区委常委班子对本次专题民主生活会进行了认真充分的准备,深学细研、思想统一,紧扣主题、班长带头,认真查摆、剖析深刻,求真务实、开诚布公,开出了好氛围,开出了好效果。下一步,要持续深化学习教育,进一步提高政治自觉、思想自觉和行动自觉。(下转第3版)

上海市生态环境保护督察组进驻杨浦

本报讯 12月9日,上海市生态环境保护督察组进驻杨浦,在杨浦区召开督察工作动员会及汇报会,上海市第三生态环境保护督察组组长祝学军就做好督察工作作动员讲话,副组长柳亚东对督察工作进行了部署,区委书记李跃旗作表态讲话,区委副书记、区长谢坚钢主持会议。区四套班子有关领导,区法院、区检察院负责同志,相关委办局主要负责同志,各街道、区属企业党政主要负责同志等出席。

祝学军指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视生态文明建设和生态环境保护,将生态文明建设纳入中国特色社会主义“五位一体”总体布局和

“四个全面”战略布局。习近平总书记站在建设美丽中国、实现中华民族伟大复兴中国梦的战略高度,提出了一系列新理念新思想新战略,形成了习近平生态文明思想,成为全党全国推进生态文明建设和生态环境保护、建设美丽中国的根本遵循。建立并实施中央生态环境保护督察制度是习近平生态文明思想的重要内涵。本市历届市委、市政府都高度重视生态文明建设,把生态文明建设放在经济社会发展全局的突出战略位置,把加强生态环境保护作为加快推进经济发展方式转变的重要突破口和着力点。祝学军强调,要认真领会习近平生态文明思想的核心要义,切实增强做好生态环境保护

督察工作的政治意识。要全面落实生态环境保护督察的部署要求,坚决有力打好全市污染防治攻坚战。

祝学军对此次生态环保督察的对象与内容、时间与方式、意见反馈、整改落实和结果应用等进行了部署。他强调,要严格遵守各项生态环境保护督察工作要求,坚持实事求是原则,正确履行督察职责,严格遵守廉政规定,以高度的政治责任感和使命感,认真细致、严谨规范、实事求是地做好督察工作,高质量高标准完成督察任务。

柳亚东对此次督察工作进行了具体部署并提出要求。督察进驻分为动员、布置和访谈、下沉督察、分析梳理等三个阶段开展。重点督察杨

浦区委、区政府贯彻落实习近平生态文明思想,国家和本市生态环境保护决策部署情况;生态环境保护责任落实和担当作为情况,生态环境保护工作推进落实情况。同时还将重点核实现市委、市政府有关生态环境保护重要指示批示件贯彻落实情况;重点了解生态环境保护思想认识、责任落实,以及落实新发展理念、推动高质量发展情况;重点检查生态环境保护有关法律法规、政策措施、规划标准的具体执行情况; (下转第3版)



杨浦减法新生节启动

本报讯 12月7日,杨浦区减法新生节系列活动在五角场下沉式广场启动。本次活动分为线下展示互动和线上团战环节,活动为期一周,持续到12月13日。

现场,杨浦居民熟悉的两网融合智能分类回收机化身憨态可掬的超大卡通模型,回收机“肚子”中央设置的LED屏幕滚动播放动画版垃圾分类宣传片,周边还设置了四分类创意展示区、万物新生橱窗区和分类游戏互动区。挑战分类游戏,还可兑换限量版环保材料制作而成的创意礼品。

线上方面,以社区团战形式进行,杨浦居民通过在小区内使用杨浦区两网融合智能分类回收机投递可回收物,参与“天天有礼”“呼唤邻里”和“邀新返礼”活动,积分排名前50名(最后一天前3名)的小区,当日投递



万物新生橱窗区完整展示了废弃塑料瓶是怎么通过一道道复杂的物理和化学工序,变成塑料颗粒,再消毒提纯成为纺丝,最终成为可以亲肤的T恤,橱窗内的展品(包括衣架)均为再生材料制作而成,倡导绿色可持续的生活方式和让万物重获新生的环保理念。 ■记者 高靓 摄

用户均可在次日10点瓜分积分红包。所获100积分相当于1元,满

2000积分即可提现。活动参与情况都可以通过杨浦区两网融合项目相

关小程序“爱分类爱回收小助手”进行了解查看。 ■记者 高靓

